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Les moutons de Tonton Etienne 

 

Tonton Etienne est berger. Comme chaque année, au printemps, il conduit ses 

moutons dans ses prairies. 

 

Il a en tout 90 moutons et 3 prairies. 

 

Ses prairies se situent dans trois communes voisines : Moutignac, Lainagon, 

Gigotin. 

 

Dans la prairie de Moutignac, il met deux fois moins de moutons que dans la prairie 

de Lainagon. 

 

Dans la prairie de Gigaton, il y a de la place pour 30 moutons, 10 de moins que 

dans la prairie de Lainagon. 

 

 

Combien de moutons place-t-il dans chaque prairie ? 
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